



▲香港中文大學（深圳）旨在培養跨領域、跨文化的創新型國際專業人才。

香港中文大學(深圳) 培養國際視野專業人才



學校
簡介

香港中文大學（深圳）位於深圳龍崗區龍翔大道，是一所經國家教育部批准，按中外合作辦學條例設立的大學。學校繼承香港中文大學的學術傳統，結合傳統與現代，融會中國與西方，實行中英雙語教學，書院制和通識教育，培養跨領域、跨文化的創新型國際專業人才。經過七年的發展，大學學科建設已逐步完善，現有經管學院、理工學院、人文社科學院、生命與健康科學學院和數據科學學院、醫學院和音樂學院七個學院和一個研究生院，開設二十二個本科生專業、二十四個研究生專業。

學生
心聲



暑假實習 鋪路未來

經管學院、逸夫書院向欣桐同學

向同學修讀會計專業，她在大一的時候到一家會計公司實習，大二的時候進入了畢馬威精英計劃。在完成畢馬威精英計劃後，向欣桐發現自己對探究實踐背後的理論、原理更感興趣，當時便萌生了讀博的想法，她也參加了哈佛峰會的志願者活動、歐萊雅商賽，在ACCA全國就業力競賽華南賽區榮獲冠軍。這些豐富的實踐經歷為未來鋪路，目前，她在康奈爾大學繼續進修。

實戰探索 投身科研

理工學院、逸夫書院胡然同學

胡同學修讀計算機科學與技術專業，曾擔任諾貝爾獎科學家實驗室——瓦謝爾計算生物研究院的研究助理。在教授學者們的薰陶下，她萌發了對生物信息學方面濃厚的興趣。2019年暑期，她到美國南加州大學瓦謝爾教授的實驗室學習和研究分子動力學模擬方法。在港中大（深圳），她化理想為現實，現於加州大學洛杉磯分校攻讀生物信息學博士學位。



荔園飄香 深圳窗口大學

學校
簡介

深圳大學是深圳特區高等教育的一面窗口，1983年經國家教育部批准設立，中央、教育部和地方高度重視特區大學建設，北京大學援建中文、外語類學科，清華大學援建電子、建築類學科，人民大學援建經濟、法律類學科，一大批知名學者雲集深圳大學。建校伊始，學校在高校管理體制上銳意改革，在獎學金、學分制、勤工儉學等方面進行了積極探索，率先在國內實行畢業生不包分配和雙向選擇制度，推行教職員工全員聘任制度和後勤部門社會化管理改革，在全國引起強烈反響。

深圳大學現有粵海、滄海、麗湖、羅湖四個校區，校園總面積2.72平方公里，現有普通高等教育在校生38981人，當中包括部分香港學生。深圳大學校長李清泉為全國人大代表，連續數年在全國兩會上提出建議，加強深港高校交流，增加深圳高校對香港青年的吸引力。今年兩會上，李清泉提出，籌劃在香港設立校區，推動深港高等教育雙向的交流和互動。

學校特色

1983年創辦深大時，校園徵用了附近幾個村的其中數百畝荔枝園。荔枝結合深大文化傳播成為一大特色，「深圳大學荔枝藝術節」已連續創辦十五屆，每年6月，荔園飄香，畢業學子懷荔而歸。今年由於疫情的關係，許多學生未能返校，學校通過冷鏈速運，為師生們送上久違的「校園味道」。

▲深圳大學現有粵海、滄海、麗湖、羅湖四個校區，校園總面積2.72平方公里。

▲深圳大學現有粵海、滄海、麗